ANALISIS PARAMETRICO

e COEFICIENTES DEL FUNCIONAL

e TERMINOS INDEPENDIENTES
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PARAMETRICO “c,”




X,=0

ANALISIS
PARAMETRICO “c,”




X,=0

ANALISIS
PARAMETRICO “c,”




X,=0

ANALISIS
PARAMETRICO “c,”




MAX

MIN

SUP.

INF.

2/9

Cisup =4+——=6

; 1/9
0 0
Cy A, Ac
0 X3 |14.000 1 5/3 -26/9
6. 4 | x; | 3.000 1/6  -1/9
3 X, | 1.000 -1/6 2/9
Z =15.000 0 1/6  2/9
Z =21.000 0 1/2 0*




0
Cy As
0 | x; |14.000 5/3  -26/9
6.4 | x, | 3.000 16 -1/9
e 3 | x, | 1.000 /6 (219)
Z = 15.000 116 2/9
Z = 18.000 12 0*




MAX MIN

SUP.

INF.

0
Cy As
0 | x; |27.000 13 -1/2

66 | x, | 3.500 1/2 1/12
0 | x: | 4.500 9/2 341

Z = 21.000 o* 1/2 0




MAX

MIN

SUP.

INF.

0
Cy Ac
0 X3 |14.000 1 5/3 -26/9
3.4 | x; | 3.000 1/6  -1/9
3 X, | 1.000 -1/6 2/9
Z =15.000 0 1/6  2/9
Z =12.000 0 0* 1/3




0

Cy Ac
=0 | x; |14.000 6/3) -26/9
3.4 | x, | 3.000 1/6  -1/9

3 | x, | 1.000 1/6  2/9

Z = 15.000 116 2/9

Z = 12.000 0 13




MAX

MIN

SUP.

INF.

Cx
0 | x, | 8400 35° 1 -26/15
A837 | x, | 2.400 -1/10
3 | X, | 1.600 1/10 -1/15
Z = 12.000 0* 0  1/3
Z = 9.000 15/80 0  O*




SUP. ¢+ (z¢

INF.

c | 98 3 0 0 0
C | X B A, A, A, A, A,
0 | x, |24.000| 78/8 -3/10 1
0 | X5 | 9.000 | 45/8 -9/16 1
3 | x, | 3000 38 1 116
Z =9.000 0 0 316 0 0




CURVA DE OFERTA

HA”



& Cj 4 0 0 0
6 = ¢ | x| B | A A A A A
0 X3 | 14.000 1 5/3 -26/9
4 | x, | 3000 1 16 -1/9
3 X, 1.000 1 -1/6 2/9
5 Z =15.000 0 0 0 1/6 2/9
4 _________________________________________
LIMITE SUPERIOR
3 —
2 —
1
X1




1 ¢, 6 0 0 0
i Cy Xk B A, A, As A, Ag
0 | x; |[14.000 1 513 -26/9
6 | x, | 3000 | 1 1/6 -1/9
3 | x, | 1.000 1 /6 219
S Z = 21.000 0 0 0o 12 o
S ®
4 :
5 CAMBIO DE BASE
3 = g
2 = E
1 5
E X1
k -
| | | |




1 ¢, 6 0 0 0
i Cy Xk B A, A, As A, Ag
0 X3 27.000 13 1 -1/2
6 | x, | 3500 | 1 172 1712 1
0 Xg 4.000 9/2 -3/4
5 Z =21.000 0 o* 0 1/2 0
g '
4 :
LIMITE SUPERIOR
3 —
2 —
1
X1
.




1 ¢, 6 0 0 0
i Cy Xk B A, A, As A, Ag
0 X3 27.000 13 1 -1/2
6 | x, | 3500 | 1 172 1712 1
0 Xg 4.000 9/2 -3/4
5 Z =21.000 0 o* 0 1/2 0
g '
4 :
LIMITE INFERIOR
3 —
2 —
1
X1
.




1 ¢, 3 0 0 0
i Cy Xk B A, A, As A, Ag
0 X3 14.000 1 5/3 -26/9
3 X, 3.000 1 1/6 -1/9
3 X, 1.000 1 -1/6 2/9
5 Z =12.000 0 0 0 o* 1/3
g '
4
CAMBIO DE BASE
3 [ R R
2 —
1
X1
.




1 ¢, 3 3 0 0 0
i Cy Xk B A, A, As A, Ag
0 X, 8.400 3/5 1 -26/15
3 | x, | 2400 | 1 -1/10 8/45
3 X 1.600 1 1/10 -1/15
5 = 2
Z =9.000 0 0 0* 0 1/3
gy '
4
LIMITE INFERIOR
3 e i ———
2 —
1
X1
>




Cj 9/8 3 0 0 0
i Cy Xk B A, A, As A, Ag
0 X, 8.400 3/5 1 -26/15
9/8 X, 2.400 1 -1/10 8/45
3 X, 1.600 1 1/10 -1/15
5 Z =9.000 0 0 15/80 0 o*
gy '
4
CAMBIO DE BASE
3 e i
2 —
1 g
X1
>




1 ¢, o 3 0
i C | Xk B A A, As A, Ag
0 X, | 24.000 | 78/8 -3/10 1
0 Xsg 9.000 45/8 -9/16 1
3 X, 3.000 3/8 1 1/16
5 Z =9.000 0* 0 3/16 0 0
gy '
4
LIMITE INFERIOR
3 e i
2 —
1
X1
>




3.500

3.000 —

2.400

$ CURVA DE OFERTA DE “A”




15.000

12.000

BENEFICIO SEMANAL




Z5-Cg

1/3

2/9

-

VALOR MARGINAL DE PINTADO
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X = 0 PARAMETRICO
“SOLDADO”
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ANALISIS
X =0 PARAMETRICO
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X3 =0




ANALISIS
X = 0 PARAMETRICO
“SOLDADO”




ANALISIS
X = 0 PARAMETRICO
“SOLDADO”

X3 =0




ANALISIS
X = 0 PARAMETRICO
“SOLDADO”

X3 =0




MAX | MIN

SUP.

1.000

- D, . = 42.000+" = = 48.000
C, | 48.000 42000 36.000 O 0
o | Y. B’ A, A, A, A, AL
42.000 | v, 1/6 -5/3 1 1/6  1/6
36.000 | ., 2/9 26/9 1 19  -2/9
Z = 15.000 14000 0 0  -3.000 -1.000




48.000

c, |48000 42860 36000 O 0

o | v | B ALOA, AL A, A,
4000 y, | 16 | -5/3 1 1/6
36.000| y, | 2/9 | 269 1 19 -2/9
Z = 15.000 14000 O 0  -3.000 -1.000

Z = 16.000 24000 O 0  -4000 O

i




SUP. | ¢ +(z-c) | Noexiste
INF. No existe | ¢;-(z-c) bZSUP = ¥
C, 48.000 48.000 36.000 0 0
C’k yk B’ A’l A12 A13 A14 A15
0 Ve 1 -10 6 -1 1
36.000 | v, 4/9 213 4/3 1 -1/9
Z =16.000 -14.000 0* 0 -4.000 0




€14.000 3.000u

b, e =42.000- Z , =33.600
a MAX | MIN o 8 5/3 1/6 HMIN
SUP. - +
INF. +
C, 48.000 42.000 36.000 0 0
C’k yk Bl All A12 A13 A14 A15
42.000 | v, 1/6 -5/3 1 -1/6 1/6
36.000 | v, 2/9 26/9 1 1/9 -2/9
Z =15.000 -14.000 o) 0 -3.000 -1.000




33.600

C; 48.000 42,960 36.000 0 0
C’k yk B’ A’l A12 A13 A14 A’S
33.600
424000 | vy, 1/6 -5/3 1 -1/6 1/6
e=36.000 | vy, 2/9 26/9 1 1/9 -2/9
Z =15.000 -14.000 0 0 -3.000 -1.000
Z =13.600 O* 0 0 -1.600 -2.400

i




MAX | MIN

SUP.

INF.

b, =33.600- 200 =18 000
4139

C, |48.000 33.600 36.000 O 0

. | Ve B’ A, A, A, A, AL
33600 | y, | 23/78 1 15/26 -4/39 1/26
48.000 | y, | 1/13 1 9/26  11/26  -1/13
Z = 13.600 0 0 0*  -1.600 -2.400




18.

\

18.000
c, |48000 33800 36000 O 0
o | v | B ALOA, AL A, AL
"33600 | y, | 23/78 1 1526 -4/39  1/26
48.000| y, | 1/13 1 9/26 @ 1/13
Z = 13.600 0 0 0*  -1.600 -2.400
Z = 9.000 0 0 9000 0 -3.000

i




MAX

SUP.

INF.

2INF
MIN
+

=18.000- 3000 =0
1/6

c; | 48.000 18/560 36.000 O 0
v | Ve B’ A A A, A, A,
18000 | v, 1/2 8/3 1 3/2 -1/6
0 Y, 2 26 9 1 -2
Z =9.000 0* 0 -9000 0  -3.000
Z=0 -48.000 0 -36.000 O 0*




C, |48000 0 36000 O 0
. | Ve B’ A, A, A, A, AL
0 Y, 1/2 8/3 1 312 -1/6
0 Y, 2 26 9 1 -2
Z=0 48000 O -36.000 O 0*




GRAFICOS DE
VARIACION DE
PARAMETROS EN
FUNCION DE “b,”




BENEFICIO SEMANAL

18.000 33.600

48.000



4.000 =

13.600 —

1.600 =

PRODUCCION DE “A”

18.000 33.600




Xy | PRODUCCION DE “B”

18.000 33.600 48.000 b2



UTILIZACION DE ESTAMPADO




UTILIZACION DE PINTADO




Y1‘

1/13

VALOR MARGINAL ESTAMPADO

18.000

33.600



Y- VALOR MARGINAL SOLDADO
1/2
23/78 =y~ 5
vo o
. :
18.000 33.600 48.000 2



4/9

2/9

Y3

VALOR MARGINAL PINTADO

18.000 33.600 48.000



A que valor total se deberian
vender 10.000 segundos de
soldado por semana a un tercero
Interesado?



2

8.4OO><1 +1.600><§ =1.87179
6 /8

1/2
23/78 = E
o o :

18.000 33.600 42.000



